

第32届香港金像奖海报曝光 准帝后大气亮相 谁在黄金分割点上,谁得奖概率大?

》星闻联播

因殴打于正 沈泰被拘留

本报讯 记者 林艳雯 男演员沈泰因殴打于正于前晚被派出所拘留。一周前,有网友曝光了一组编剧制片人于正在北京某咖啡馆被扇耳光的照片,揭开了于正于3月18日被演员沈泰掌掴的事件。昨日,沈泰的好友穆小勇在微博透露,沈泰于前晚被派出所带走,处罚决定是拘留三天。

不过,尽管此事以沈泰被拘落下帷幕,但对于究竟有否提出和解的幕后又再度成谜。于正工作室称沈泰曾提出和解,沈泰则称是自己拒绝了于正赔礼道歉的要求。

编剧于正一直是圈内颇具争议的人物,其笔下的电视剧虽然收视率成绩节节高,但口碑却每况愈下。

一周前,于正被打的照片曝光,网友不少表示大快人心。打人者系圈内男演员沈泰,其自己也在微博坦承确实是他打的于正,而且如果以后再有什么样的事情发生,还会抽他。

不料,于正此后在当地派出所报案,沈泰的此条微博也成为打人的铁证。

蔡少芬诞下次女 章子怡送上祝福

本报讯 记者 林艳雯 蔡少芬又诞下一个女儿。昨日下午,蔡少芬的老公张晋在微博公布喜讯:“张家又添新成员,内人蔡少芬3月25日平安生下健康美丽的小女儿。”并感慨女人怀胎十月不容易,这是蔡少芬继前年5月诞下女儿汤圆后,再添千金。

不少圈内人都表示了恭喜,章子怡也前去医院探望并警告“张晋:‘恭喜皇后娘娘喜得公主,张晋马三,你要照顾不好,宫家八卦掌,两人合作《一代宗师》是饶不了你的。’”

明星中对造人“乐此不疲”的不在少数,台湾地区的演员张庭等都是马不停蹄地生了一胎又一胎,接二连三地传出喜讯。蔡少芬和张晋也是一对非常喜欢孩子的夫妻,蔡少芬早就表示过只要身体允许,希望多生几个孩子,家里也好人丁兴旺。

此前蔡少芬曾袒露过想要生个儿子的想法,不知此次诞下二女儿后,是否会继续努力造人。

《飞刀又见飞刀》 拟邀霍建华加盟

本报讯 记者 林艳雯 近年来,金庸武侠翻拍热潮一浪高过一浪,尽管改编狗血雷人不断,但真正超越过往经典实在难寻,过快频率的翻拍,也让众多观众大呼“审美疲劳”。相比之下,同样备受读者推崇的另一位武侠小说大家古龙先生,却因作品改编难度大而少人尝试。

不过,这样的“尴尬”有望在今年被打破——记者昨日获悉,上海鑫海影视目前正在紧锣密鼓地筹备2013年最重要的项目——根据古龙先生得意作品改编的同名电视剧《飞刀又见飞刀》。

而《飞刀又见飞刀》拟邀请的演员阵容同样强大,霍建华、罗志祥、林依晨等知名影星,都在邀请的名单里。



一张官方海报玄机重重,影帝影后花落谁家与排位可有关系?

昨日,第32届香港电影金像奖海报曝光,海报以黑白色调为主,本届影帝后候选人梁朝伟、梁家辉、刘青云、张家辉、杜汶泽,准影后周迅、杨千嬅、郑秀文及入围最佳导演的彭浩翔、林超贤等入围明星围坐合照,观众直呼好像在玩最近大热的“找你妹”游戏,那么你第一眼看到了谁?
本报记者 杨汶

从大合照来看,周迅和梁朝伟占据了黄金分割点的位置,根据网上的一项调查,大部分网友表示第一眼看到的正是周迅。而郑秀文、杨千嬅、杜汶泽、梁家辉、刘青云也分别在这块风水宝地附近。由此可见,此次影帝后的主要竞争力还是围绕在这些明星之中。

据悉,周迅此次的呼声很高,凭借《听风者》和《大魔术师》她此次获得双提名,同时她也是五位提名者中唯一一位拿到过最佳女主角奖杯的人。而她在合照中穿的这套服装也被网友大赞青春靓丽。

不过也因为入围两部戏,选票很可能被分票,这对周迅夺冠很不利。而周迅在这两部剧中的表现也并不是十分出彩,因此得奖几率并不是很高。

除了周迅,照片中其实也实在没有一个女人的地位可以和郑秀文相比,穿得简单干练的她与梁朝伟、梁家辉齐坐前排“宝座”。

而郑秀文此次也被观众认为最有可能获得影后头衔。她的粉丝们最近也在网上给偶像拉票“这次怎么都轮到我们的Sammi了吧,提名那么多次,应该实至名归。”而且在《高

海拔之恋》中,郑秀文把一个苦等丈夫的小女子情怀演绎得很到位,也很感人。

郑秀文最大的竞争对手要数《春娇与志明》的杨千嬅,要知道《春娇与志明》可比《高海拔之恋》更加卖座。

影帝方面,这次竞争非常大,演员个个都是观众的心头好。不过候选人除杜汶泽之外,梁朝伟、梁家辉、张家辉、刘青云四位提名者都曾经摘得过影帝桂冠。因此不少人推测,杜汶泽此次凭借《低俗喜剧》也具备黑马的潜

质。他在《低俗喜剧》中的表演张弛有度,够冷够幽默,是他拿手的角色。

此外,从今年的入围榜单可以看出,去年港片仍然处在逆境之中,类型、题材愈发单一,入围最佳影片的包括《寒战》、《低俗喜剧》、《车手》、《逆战》、《消失的子弹》,除了《低俗喜剧》之外其余4部皆为警匪题材影片。

本届金像奖将于4月13日在文化中心举行颁奖典礼,颁奖典礼主持人为曾志伟、郑中基、林家栋、林晓峰“全明星”阵容。

《家庭演播室》11年终停播 节目长寿各有法宝

本报讯 记者 林艳雯 实习生韩琳琳“平凡之中见真情,明星也是老百姓。”这句耳熟能详的口号正是来自于上海滩家喻户晓的知名节目《家庭演播室》。可惜的是,这档已经开播11年的老牌节目由于收视低迷的问题已经于上周五正式停播。纵然如此,它已经算得上电视圈的“常青树”了。一档电视节目如何才能保持长寿?其中秘诀且听业内人士娓娓道来。

上海滩长寿节目多

《家庭演播室》于2002年4月开播,作为一档明星访谈类节目,每期邀请明星和他们的家人一起参与进来,以平和温馨的风格赢得了许多观众的喜爱。节目主持人包括程雷、吉雪萍、高源、万蒂妮等。

直到22日停播,《家庭演播室》已经播出11年之久了,不过除它之外,上海滩上还有不少长寿节目。比如《快乐大转盘》播出7年于2000年停播,《智力大冲浪》播出12年于2005年12月18日停播,是上

海的电视娱乐节目中存在时间较长的。

此外,目前唯一一档长寿且仍然“活着”的节目当属《相约星期六》,其从1998年开播至今仍在继续,通过几次改版依旧保有一定的收视群体,十足一棵“常青树”,是上海滩还在播的最长寿节目。

节目要跟着时代和观众走

那么一档节目如何能保持十几年的活力始终活跃在电视荧屏呢?关于做节目长寿的秘诀,东方卫视资深节目制作人王尔利表示,根本上最重要的是“与时俱进”,要有新的东西,要跟着社会的变化有所变化,要发现老百姓喜欢什么,愿意看什么。”他表示,电视节目要跟社会的经济、政治、文化保持一致,跟着这样的道路走,才容易抓住观众的心”。

沪上另一知名节目制作人徐向东则认为,现在任何一个节目都要和节目的管理思路合拍,特别在现在社会发展迅猛的背景下,节目更

需要符合新的经营理念和品牌理念。”节目要和整个频道的风格融合,一条线的节目之间要有关联,形成一个系列。”

他觉得像目前仍活跃的《相约星期六》就跟随着年轻人的步伐,因而才常葆活力。”一个节目如果能符合经验者的理念,然后又能保持一定的收视率,那么就能一直播下去。”

可向港台地区节目取经

当然除了内地,也有不少港台地区节目让人难以望其项背。比如台湾的《你猜你猜你猜》(前身《我猜我猜我猜》)、《康熙来了》、《国光帮帮忙》等等,他们红火如此之久的原因也值得借鉴。《康熙来了》开播至今九年,一直在话题和收视率的顶峰。《我猜我猜我猜》更是开播了近15年之久。

在《康熙来了》等王牌栏目的台湾综艺大哥大王伟忠看来,做节目就需要跟随市场导向和创意导向。



《家庭演播室》曾吸引不少明星参加。